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１．防災・防災教育について 
（１） 防災についての興味・関心 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
￥ 
 
 
 
 

■ 児童（平成 25・24 年度生） 

じしんやたいふうなどから，じぶんをまもるべんきょうをしたいとおもう。 

■ 児童（平成 23～20 年度生） 

防災（災害を防ぐためにじゅんびをすること）についてきょうみや関心(かんしん)がある。 

保護者／地域住民 

防災（災害を未然に防ぐための準備）について関心がある。 

とてもある 無回答少しある あまりない まったくない
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（２） 災害や防災についての会話頻度 
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■ 児童（平成 25・24 年度生） 

きょねんからいままでで，じしんやたいふうのときのこと，また，そのことから じぶん

のみをまもることについて，どのくらい おうちの人とおはなししましたか。 

■ 児童（平成 23～20 年度生） 

この１年間で，災害のことや防災のことについて，どのくらいおうちの人と会話をしまし

たか。 

保護者／地域住民 

この１年間，災害・防災について，どの程度の頻度で会話しましたか。 

月に１回くらい 無回答３か月に１回くらい 半年に１回くらい 全然していない
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（３） 小学校の防災教育活動の認知 
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（４） 小学校での防災教育の重要性 
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■ 保護者／地域住民 

小学校で行われている防災教育で，どのような活動が行われているかを知っている。 

■ 保護者／地域住民 

小学校で防災教育を行うことは、生きる力を育てる上で重要だと思う。 

２つ以上知っている 無回答１つは知っている
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は知らない わからない
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無回答
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（５） 「防災安全科」設置の重要性 
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（６） 七郷小学校の防災教育活動への参加意向 
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■ 保護者／地域住民 

七郷小学校で「防災安全科」を時間割の中に設けて行うことは，本校の子供たちにとって 

重要だと思う。 

■ 保護者／地域住民 

機会があれば、七郷小学校で行う防災教育の活動に積極的に参加したいと思う。 

とても思う 無回答少し思う あまり思わない まったく思わない
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（７） 防災教育に関する情報発信や、地域とのつながり 
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■ 保護者／地域住民 

七郷小学校は，防災教育に関する情報を積極的に発信し，家庭や地域とつながりをもった 

活動を行っていると思う。 

とても思う 無回答少し思う あまり思わない まったく思わない
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